

## **Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů**

### **NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:**

Návrh Rozhodnutí o uložení povinnosti související s regulací cen společnosti ČESKÝ TELECOM, a.s., na základě výsledků analýzy relevantního trhu č. 8 – „Původ volání (originace) ve veřejné telefonní síti v pevném místě“ (dále jen rozhodnutí).

### **IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:**

**Obchodní firma / název / jméno a příjmení:** ČESKÝ TELECOM, a.s.

**IČ (bylo-li přiděleno):** 601 93 336

**Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):** Libuše Litoborská 271463763, libuse.litoborska@ct.cz

### **DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:**

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací s dotčenými subjekty na diskusním místě.

Datum:

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby:

Podpis oprávněné osoby\*):

---

### **I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:**

### **II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:**

**(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypořádává je.)**

Čl. I Maximální ceny a určené podmínky - ČESKÝ TELECOM v rámci Správního řízení vedeného pod č.j. 10549/2006-611 ve věci uložení povinnosti

---

\*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu elektronickým podpisem.

související s regulací cen podniku s významnou tržní silou na trhu č. 8 „Původ volání (originace) ve veřejné telefonní síti v pevném místě“ opakovaně připomínkoval a další připomínky předloží v případě dalšího nahlížení do spisu. Vzhledem k tomu, že připomínky ČESKÉHO TELECOMU podané v rámci výše uvedeného správního řízení považujeme za OBCHODNÍ TAJEMSTVÍ nepředkládáme je v rámci veřejné konzultace. Na všech připomínkách zaslaných Českému telekomunikačnímu úřadu v rámci předmětného správního řízení ČESKÝ TELECOM i nadále trvá.